Exercicio 2. Utilize uma tinica poténcia para representar as
expressoes abaixo.

0\
a) 52.53.54 = 5

2 A0 A7 50\ 6
3-3"-3 _
b) = = 3
27 2>
2 ¢ 32 ] ¥
4_82_23 () _ ZZZ__ 2 - 2
_ = T T3
) 1621 2‘* 72 2% 2" 2
2, .4 6 3
d) = 3{1 = =
a a

Exercicio 3. Escreva os radicais abaixo na forma de

poténcia, simplificando quando possivel. §
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Exercicio 5. Seja a fungdo exponencial f R) R, definida
X

por f(x) = (%) , determine:
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Exercicio 13. Luiz ingeriu 500mg de amoxicilina as 8h. Su-

ponha que a meia-vida dessa substancia é de aproximada-
mente 1/1.

a) Determine a massa dessa substancia no organismo de
Luiz as 9h, 10k, 11h.

b) Qual é a massa restante no organismo de Luiz apos t
horas da ingestdao do remédio?
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